

韩美11天两度联合军演

朝鲜媒体指责军演激化紧张局势

据新华社平壤2月28日电(记者 高浩荣 赵展) 朝鲜《劳动新闻》28日发表评论,指责韩美举行的联合军演破坏朝韩对话,激化半岛紧张局势。

评论说,缓和朝鲜半岛紧张局势,消除对抗是改善朝韩关系的首要条件。为此,双方都不应该从军事上威胁对方,都应该停止一切增大战争危险的挑衅行动。但是,韩国当局口头上宣称“对话”,实际上却鼓吹战争气氛,激化紧张局势。韩美举行联合军演“如实地说明了这一点”。朝韩关系在过去的3年里不断恶化,其中一个重要原因在

于韩美不断举行挑衅性的联合军演。

评论说,韩美联合军演是韩国企图借助外来势力发动侵略战争的“反民族对抗政策的产物”。韩国如果继续坚持这一政策,执意激化局势,挑起战火,必须由由此引起的后果承担一切责任。

韩美本月28日至3月10日同时举行代号为“关键决心”和“秃鹫”的联合军演。美国将再派航空母舰参加演习。投入演习的美军兵力超过2万人。朝鲜人民军驻板门店代表部27日受权发表声明,表示将采取坚决的军事措施对付韩美举行的联合军演。

朝韩工会发宣言 反对韩美军演

据新华社平壤2月28日电(记者 高浩荣 赵展) 朝韩两国工会组织28日发表《北南工人和平宣言》,反对韩美举行联合军事演习,呼吁双方通过对话和协商解决所有问题。

据朝中社28日报道,发表这一《宣言》的是朝

鲜职业总同盟(相当于总工会)中央委员会和“韩国劳动组合总联盟”及“韩国全国民主劳动组合总联盟”。《宣言》认为韩美应该立即停止军演。《宣言》表示,双方工会组织将通过举行“北南工人统一大会”等多种活动加强团结,推进合作。

▶2月28日,韩国反战人士在美军基地外举行示威,抗议美韩举行的“关键决心”联合军演。 东方IC供图



中国向新西兰 提供50万美元援助

据新华社北京2月28日电 商务部有关负责人28日说,中国政府决定向新西兰政府提供50万美元的紧急人道主义现汇援助,帮助新西兰开展震后救灾工作,以表达中国政府和人民对新西兰政府和人民的友好情谊。

另据新华社克赖斯特彻奇2月28日电 新西兰警方28日说,地震遇难者已升至148人,救援人员仍在搜寻失踪者,今后的工作中心将逐步转为帮助灾民恢复正常生活和灾后重建。警方预计地震遇难者将超过200人。

埃禁止穆巴拉克及其家人出境

据新华社开罗2月28日电 埃及总检察长马哈茂德28日宣布,禁止前总统穆巴拉克及其家人离开埃及,同时,他们的所有动产和不动产被冻结。

据埃及中东社报道,冻结令适用于穆巴拉克本人及其妻子和两个儿子及各自家庭的所有财产。埃及总检察院发言人阿迪勒赛义德说,总检察院在接到多个关于前总统及其家庭成员非法敛财的报告后立即展开调查,随后作出冻结决定,并告知国内相关机构和银行执行。

埃及《金字塔报》报道称,穆巴拉克家人在埃及设立多个账户,穆巴拉克妻子名下账户有1.47亿美元,两个儿子名下分别有1亿埃镑。

省内首家肿瘤生物诊疗中心每月仅接受 30 名患者预约治疗

美国肿瘤新疗法让患者轻松生活

■肿瘤确诊后怎么治疗?

我国患者长期以来一直遵循着这样的治疗路线:手术——放疗——化疗——病情恶化,再度放疗,化疗;这也是目前医学界一致认同的,比较成熟的治疗手段!然而在这样的治疗方式下,我国目前肿瘤治疗的5年生存率不到20%!

全球第24届肿瘤治疗大会宣言表明:放、化疗是一把双刃剑,虽然能部分杀死肿瘤细胞,但同时摧毁机体免疫系统,更容易促使肿瘤细胞的扩散转移!放、化疗目前既能遏制肿瘤发展,亦是推动肿瘤患者生命走向终结的推手,肿瘤治疗陷入两难!

有没有一种更先进的治疗方法,既能准确杀死肿瘤细胞,又不损伤机体本身的免疫力,有效防止复发和转移?这是世界各国科学家治疗肿瘤的方向,也是肿瘤治疗的根本出路。

■美国抗肿瘤研究取得重大突破

美国肿瘤界在准确无损治疗方向的研究项目上花费了数千亿美元,2008年抗肿瘤领域的科学家们一起,从高速发展的细胞学和免疫学找到突破口,研究出CLS自体细胞治疗技术,能系统杀灭肿瘤细胞,有效解决其转移和扩散,克服了手术放化疗三大传统治疗方式“不彻底、易转移、副作用大”等弊端,是目前国际公认的抑制肿瘤细胞的第四大新技术疗法。

■“雷达+导弹”精准杀灭肿瘤细胞

“CLS生物免疫治疗技术临床治疗时,从患者的外周血中分离出单个核细胞,然后在GMP实验室内培养出人体免疫系统的两种专门对付肿瘤细胞的专项功能细胞:树突状细胞(DC)就像“雷达”,能够主动搜索、识别肿瘤细胞;细胞因子诱导的杀伤细胞(CIK),就像“导弹”能精准杀伤肿瘤细胞,而不损伤任何正常组织,在有效地杀伤肿瘤细胞的同时也提升机体免疫力,然后回输到患者体内,有效杀灭肿瘤细胞的同时,修复、增强人体免疫系统,不给肿瘤细胞转移的机会。

■高效无副作用,改变肿瘤治疗困局

每个肿瘤病人都有一段与病魔顽强抗争的血泪经历,“三分之一肿瘤病人被治死”被治死的说法准确表达了手术、放疗、化疗等常规治疗手段的缺点:虽然能对肿瘤有一定的治疗作用,但是却无法解决肿瘤细胞的复发、扩散和转移问题,特别是化疗,毒副作用巨大,极易让患者产生恶心、呕吐、脱发、食欲不振等症状,造成人体免疫功能的损伤,治疗陷入恶性循环。

CLS生物免疫治疗不需要遭受放、化疗的痛苦,只是从外周血采取少量血液进行GMP实验室细胞培养后回输到人体,无任何毒副作用,在临床应用特别是术后清除残留微小的转移病灶,防止肿瘤细胞的转移和复发,提高患者的自身免疫功能等具有重要作用!治疗期间患者可以随治随走,不影响正常生活,配合营养和锻炼,会达到更好的康复效果。

■巨资建成省内首家肿瘤生物诊疗中心,患者轻松生活

CLS生物免疫疗法在美国投入到临床治疗后,著名肿瘤专家Y. mazzie博士做过一组关于CLS治疗和传统治疗的对照比较,研究表明:使用CLS治疗的美国肿瘤患者3年生存率为72%,未使用的为33%;5年生存率为67%,未使用的为22%,均取得了令人欣喜的效果。

为了让国内的肿瘤病人也能同步接收国际前沿的抗肿瘤技术,山东总队医院斥巨资从美国整套引进符合CLS生物免疫治疗的GMP标准实验室,并派人员前往国外培训,组建了一支由硕士、博士以及到权威生物免疫专家组成的细胞培养和研发团队,博士、硕士等高学历人才比例达到80%,具有临床和急救经验的占92%,保证了治疗上每一个细节都与美国CLS生物免疫疗法保持同步。

自2009年中心成立以来,经过一年多的临床病例积累,该中心已有近千名患者成功接受肿瘤生物治疗,分属肺癌、肝癌、胃癌、肠癌等大部分实体肿瘤,遍布山东、河南、河北、北京、上海、福建、浙江、吉林等十几个省市,大部分患者取得了良好的治疗效果,涌现出肠粘连消失的胃癌患者杜老,世博、菜博会旅游的肺癌患者黄某,国内几家知名大医院相互比较,最后选择山东总队医院的肺癌患者李某,肿瘤减小,精神矍铄胃癌患者杨大爷,肺部肿瘤神秘消失的不能手术患者王某等一批抗癌明星,受到了省内各大医院及众多患者的肯定和赞许。

■CLS生物免疫立体治疗方案救了他们一命

王宗英 59岁 肺癌晚期
两年前被确诊为肺癌晚期,术后多次的放化疗让他痛苦不堪,但还是没有挡住病灶的转移,医生判定他只剩下三个月的生命,2010年5月先后接受两个疗程的CLS生物免疫治疗后,CT发现转移病灶消失,现在他逢人就讲CLS效果好,能救命,美国的晚期病人都能再活5年,我也能。

许祥麟 65岁 黑色素瘤
2009年许大爷因颈部黑痣的疼痛,出血到医院检查,被确诊为黑色素瘤晚期,术后的化疗反应让他非常排斥,精神萎靡不振,寡言少语,CLS生物免疫治疗后有效控制了肿瘤的转移和复发,两个月后CT检查病灶消失,“这个疗法不遭罪还能治病,真神了!”现在他还经常和老朋友们一起去爬爬山,打打太极拳。

CLS生物免疫立体治疗方案,轻松生活				
术后联合CLS	放化疗联合CLS	无法手术,耐药者	早期单独治疗	晚期癌症者
清除肿瘤转移,提高自身免疫力,确保长久带瘤生存	系统联合杀灭肿瘤细胞,巩固身体免疫防线,提高治疗成功率	放化疗作用差,身体无法忍受放化疗,生物治疗高效无副作用	及早锁定肿瘤细胞,精准杀灭,巩固免疫屏障,防止转移	延长生存时间,提升生存质量。

山东总队医院肿瘤生物诊疗中心
Care for life in science
科技 关爱 生命
专家电话: 4006 586 016 0531-88588857
网址: www.sdwj-bio.com

特别提示: 由于CLS生物免疫治疗对实验室人员和细胞的培养质量要求极为苛刻,现中心细胞培养人员硕士以上学历的80%以上,培养出细胞数量为1*10¹⁰立方,细胞活性为90%以上高质量的细胞,为保证对每一个患者负责,目前山东省总队医院每月只接受30位患者治疗,需提前预约,望广大患者体谅。